



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 964/2017-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 20 de junho de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 876/2017-CMV**

Vereadores Rodrigo Toloi, Mauro Penido e Kiko Beloni

Processo administrativo nº 10.014/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria dos Vereadores **Rodrigo Toloi, Mauro Penido e Kiko Beloni**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Atualmente quantos radares eletrônicos estão em funcionamento no Município de Valinhos? Onde estão instalados?

Resposta: Informa a Secretaria de Transportes e Trânsito que não há radares em funcionamento no Município, tendo em vista que o contrato anteriormente existente encerrou-se em 06 de julho de 2016 e havia ação judicial em curso impedindo o prosseguimento da licitação iniciada em 2016. Neste sentido, a área técnica competente está finalizando os estudos técnicos para a elaboração de novo edital de licitação.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR

Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

À

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPERNARO

Presidente da Egrégia Câmara Muni

Nº PROTOCOLO
01384/2017

Data/Hora Protocolo: 20/06/2017 13:41

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 864/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações acerca de convênio com casas de repouso para idosos no Município.

